
Středa 19.června 2024

Ref: Životnost průmyslových ochranných přileb JSP

Existuje mnoho nejasností ohledně toho, co je považováno za přijatelnou dobu skladování a 
používání prostředků průmyslové ochrany hlavy.

Normy ANSI ani EN nevyžadují zkoušení životnosti těchto prostředků při skladování. Vzhledem 
k různým podmínkám skladování a způsobům zacházení v praxi by navíc bylo obtížné, ne-li 
nemožné, takovou zkoušku vytvořit. Výrobci jsou však povinni poskytovat doporučení týkající se 
použitelné životnosti výrobků.

Skladování - Lze rozumně očekávat, že maximální doba skladování nepoužité ochrany hlavy bude 
až pět let, pokud byla skladována ve vhodných podmínkách (tj. nebyla vystavena extrémním 
teplotám, vlhkosti ani světlu).

Používání – Životnost při používání je mnohem obtížnější určit. S prostředky ochrany hlavy je 
obecně zacházeno bez dostatečné péče a pozornosti. Často jsou například:

• odhazovány nebo upouštěny na zem

• používány jako nádoba na různé předměty

• přepravovány na zadní polici vozidla.

Na základě zkušeností společnosti JSP lze předpokládat, že reálná doba použitelnosti bude 
nejčastěji v rozmezí 6 měsíců až 2 let. Pokud je však s ochrannými prostředky zacházeno pečlivě a 
jsou uchovávány ve vhodných podmínkách, JSP očekává životnost až 5 let.

Shrnuto: průmyslové ochranné přilby JSP mohou být skladovány až 5 let při vhodných skladovacích 
podmínkách a následně používány až dalších 5 let, za předpokladu provádění příslušných kontrol a 
údržby. Veškeré prostředky ochrany hlavy nesou datum výroby a JSP nepředpokládá, že by 
prostředek ochrany hlavy starší než 10 let byl stále každodenně používán.

Například přilba dodaná v lednu 2016 s datem výroby prosinec 2015 mohla být skladována do 
prosince 2020 a následně používána až do prosince 2025, pokud byla správně skladována a 
pečlivě používána.

Pokud by však byla tato přilba poprvé používána již od února 2016, JSP doporučuje její používání 
nejpozději do února 2021.



V případě dalších dotazů se neváhejte obrátit na oddělení technické podpory společnosti JSP: 
technical@jsp.co.uk
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